

## **SCRISOARE DESCHISĂ CĂTRE PARTENERII DIN EDUCAȚIE**

La începutul instituirii măsurilor de urgență generate de pandemia COVID-19, am lansat un apel general către toți cei implicați în activitatea educațională, elevi, părinți, profesori, pentru respectarea măsurilor de izolare și prevenție: **#stăm acasă**.

Am identificat, pe parcurs, numeroase exemple de acțiuni și proiecte minunate ale societății civile, care au întărit nevoia de implicare, responsabilitate, sprijin și coeziune socială. Cu toții am fost nevoiți să găsim soluții, să identificăm noi mijloace de acțiune și intervenție pentru ȘCOALA ON-LINE, pentru a continua învățarea de acasă.

Ceea ce am amintit sunt doar câteva aspecte care ne întăresc certitudinea că numai împreună putem construi un viitor mai bun pentru noi toți, contribuind cu succes la rezolvarea unor probleme a societății contemporane.

Acum, pe finalul lunii iulie, o dată cu măsurile de relaxare socială și finalizarea examenelor naționale, apreciem că este momentul să realizăm împreună o analiză în legătură cu perioada dificilă pe care am depășit-o pentru a ne putea gândi și planifica modalitățile în care, intervențiile noastre individuale sau conjugate pot crea, în viitor, un răspuns adecvat la problemele actuale cu care se confruntă societatea contemporană.

În acest context, ne dorim ca, în 15 iulie 2020, ora 14.00, să realizăm o dezbatere cu tema „**Proгноza activității educative din anul școlar 2020-2021**”. Pe această cale, invităm toate autoritățile publice, instituțiile publice, asociațiile părinților/elevilor/profesorilor, organizațiile neguvernamentale cu activitate în domeniile educației formale și nonformale, să confirme intenția de participare, la adresa [isjcssecretariat@gmail.com](mailto:isjcssecretariat@gmail.com), până la data de 13 iulie 2020, ora 12.00.

În vederea organizării dezbaterii, vă adresăm rugămintea de a ne comunica, la momentul confirmării, datele unei persoane de contact.

Să nu uităm că „**nu învățăm pentru școală, ci pentru viață**”!

Inspector școlar general,  
Prof. LAVINIA CARINA PRISTAVU